


ワーク・ライフ・バランスアンケート結果報告

あなたの学年を教えてください
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３年生 ４年生

42%41件
30件



56%
30%

14%

知っている 知らない 聞いたことはあるがあまりよくわからない

ワーク・ライフ・バランスを知っていますか
10件

40件21件
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一般企業などに就職する 起業する
自営（フリーランスになる） 進学する
その他

「起業する」は０でした。

卒業後どのような進路を選びますか
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「①一般企業などに就職する」と回答された方以外に質問です。①を選ば
なかった理由は何ですか（複数回答可）

（件）（92％）

（14％）（7％） （14％）
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（31％）
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就職する目的は何ですか（複数回答可）
※この質問以降は、就職を希望する学生を対象とするアンケート結果になります。
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就職先を選択する上で重視することは何ですか（複数回答可）
（件）

（68％）

（50％）

（38％）

(47%)

（63％）

（52％）

（42％）

（3％）



35%

9%
3%

13%

27%

3%

7%
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給料・待遇
福利厚生
企業の安定
仕事のやりがい
社風、雰囲気

休業、休暇の取りやすさ
通勤圏内かどうか
その他

2件

16件

2件
5件

就職先を選択する上で最優先する項目は何ですか（一つ選択する）
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企業に期待することは何ですか（複数回答可）
（件）

（43％）

（66％）

（22％）

（66％）

（43％）

（3％）

（43％）（45％）



22%

19%

2%24%

8%

7%

15%
3%

残業の抑制 休暇制度の充実 短時間の勤務制度 仕事のサポート体制
教育の充実 企業の安定度 収入アップ その他

企業に期待することについて最優先する項目は何ですか（一つ選択する）

9件
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13件
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4件
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その他

人間関係の良さ

休暇、休業の取得と、復帰後の配慮がある

残業時間の抑制がある

男女格差のない平等な配慮がある

定年後の再雇用制度がある

仕事とプライベートのバランスがとりやすい

あなたが思う働きやすい職場とは何ですか（複数回答可）
（件）
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（77％）
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就職活動に必要なことは何ですか（複数回答可） （件）
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働くにあたって、あなたが一番不安だなと感じることは何ですか
（複数回答可）
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働く企業や事業所で、これがあると嫌だなと思うことは何ですか
（複数回答可）
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あなたのストレス発散方法は何ですか（複数回答可）

（件）
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